

# Učebnice a pomůcky pro 1. ročník SOŠS – školní rok 2013/2014

## S1.A

Předmět	Název, autor, nakladatelství	Ostatní potřeby
<b>CJL</b>	Teorie literatury – Martinková a kol., Tripolis Literatura – přehled SŠ učiva – edice MATURITA, nakl. Vyuka.cz Literatura pro 1. roč. SŠ – <u>prac. sešit</u> , nakl. Didaktis Cvičení z českého jazyka v kostce, M. Sochorová, nakl. Fragment <i>doporučená: Český jazyk v kostce, M. Sochorová, nakl. Fragment</i>	1x A4 a 1x A5 linkovaný, nebo 2x A5 linkovaný papíry na testy (blok, sešit) + odevzdat A4 slabý linkovaný (424) na kontrolní diktáty
<b>CIJ-1</b>	<b>AJ</b> – Success Pre – Intermediate, Students Book – zelená uč. + český pracovní sešit	1x sešit A5 silný linkovaný, blok
<b>CIJ-2</b>	<b>NJ</b> – DELFIN – nakl. Hueber + prac. sešit 1. – 5. lekce  <b>RJ</b> – Raduga po novomu I + pracovní sešit  <b>FJ</b> – Connexions – Méthode de francais – učebnice Connexions – Cahier d'exercices – prac. sešit Connexions – studijní příručka (mluvnice, slovníček)	2x sešit A5 linkovaný  2x sešit A5 silný linkovaný 1x sešit A5 slabý linkovaný  2x sešit A5 silný linkovaný
<b>DEJ</b>	Učebnice budou zapůjčeny školou	blok na testy
<b>ZSV</b>		1x sešit A5 silný linkovaný blok
<b>MAT</b>	Tabulky matemat., fyzikální a chemické pro SŠ ( <b>povinné</b> )	2x sešit A4 nelinkovaný 2x sešit A5 nelinkovaný <b>kalkulačka</b> , psací a rýsovací potřeby, 50 listů A4
<b>FYZ</b>	Tabulky (viz MAT)	1x sešit A5 čtverečkový <b>kalkulačka</b>
<b>CHE</b>	Chemie – základy přírodovědného vzdělávání pro SOŠ a SOU – Beneš, Pumpr, Adamec a kol., nakl. Fortuna 2010	1x sešit A5 silný nelinkovaný
<b>PSY</b>		1x sešit A5 linkovaný, blok
<b>SPK</b>		1x sešit A5 linkovaný Čtvrtky – 20x A4, 10x A3
<b>TEV</b>	- 2x tenisky (ven – pevné s vyšší podrážkou, do tělocvičny světlá podrážka) - tepláková souprava - tričko - trenýrky (krátké legíny) – vše v pase na gumu - plavky - gumička do vlasů	
<b>EVS</b>		1x sešit A4 nelinkovaný
<b>PRA</b>		1x sešit A4 linkovaný
<b>VES</b>		1x sešit A4 linkovaný, blok
<b>EKO</b>	bude upřesněno v září	1x sešit
<b>TEA</b>		doporučena slepá klávesnice (bude objednáno hromadně)